
 

 

  

УКPАЇНА 

ЗОЛОЧІВСЬКА МІСЬКА РАДА  

ЗОЛОЧІВСЬКОГО РАЙОНУ 

ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

РІШЕННЯ  
 

26.01.2022  № 944 

 

Про відмову у продовжені без проведення аукціону  

договору оренди комунального майна –  

нежитлового приміщення за адресою: Львівська область,  

Золочівський район, м.Золочів, вул. Шашкевича М., будинок 8.  

 

Розглянувши звернення Золочівської районної організації «Союз Українок» 

про продовження без проведення аукціону договору оренди від 03.05.2017р.               

№ 1 нежитлового приміщення загальною площею 41,4 м² за адресою: Львівська 

область, м. Золочів, вул. Шашкевича М., будинок 8 (далі об’єкт оренди), 

відповідно до Закону України «Про оренду державного та комунального 

майна» від 03.10.2019 р. № 157-ІХ (далі Закон № 157-ІХ), Порядку передачі в 

оренду державного та комунального майна, затвердженим постановою 

Кабінету Міністрів України від 03.06.2020 № 483, рішення сесії Золочівської 

міської ради Золочівського району Львівської області від 22.12.2020 р. № 85 

«Про врегулювання деяких питань оренди комунального майна територіальної 

громади Золочівської міської ради Золочівського району Львівської області», 

враховуючи те, що: об’єкт оренди згідно рішення виконавчого комітету 

Золочівської міської ради Золочівського району Львівської області від 

19.03.2021р. № 130 включений до Переліку першого типу, а Золочівською 

районною організацією «Союз Українок» з метою включення об’єкта оренди до 

Переліку другого типу не в повному обсязі подано документи згідно 

затвердженого переліку; відповідно до ст. 7 Закону № 157-ІХ підставою у 

відмові у продовженні договору оренди є подання неповної інформації щодо 

діяльності заявника, керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування 

в Україні» від 21.05.1997р. № 280/97-ВР, виконавчий комітет міської ради -  

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Відмовити Золочівській районній організації «Союз Українок» у 

продовженні без проведення аукціону договору оренди нерухомого майна, що 

належить до комунальної власності № 1 від 03.05.2017р., з врахуванням 

додаткової угоди від 03.04.2020р., - нежитлового приміщення загальною 

площею 41,4 м² за адресою: Львівська область, м. Золочів, вул. Шашкевича М.,                   

будинок 8. 



2. Оприлюднити вказане рішення в електронній торговій системі в 

порядку, визначеному чинним законодавством. 

3. Провести процедуру повернення з оренди нежитлового приміщення 

відповідно до вимог чинного законодавства.  

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого 

заступника міського голови м. Золочева Золочівського району Львівської 

області Рибаху Б.В., керуючого справами виконавчого комітету                        

Ковальського М.М. 

 

 

 

Міський голова                   (підпис)                                                Ігор ГРИНЬКІВ 


